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CONSUMUL DE ALCOOL LA NIVEL EUROPEAN CONSUMUL DE ALCOOL ÎN ROMÂNIA

8  din 10 elevi de 15-16 ani, din Europa, consideră că este ușor de obținut
o băutură alcoolică

6 din 10 elevi de 15-16 ani, din Romania, consideră că este ușor de obținut
o băutură alcoolică

79%  elevi au declarat
că au consumat alcool
cel puțin o dată în
viață;
47 % dintre elevi au
raportat consumul de
alcool în ultima lună,
fără diferențe de gen.

13 % dintre elevii ESPAD au raportat că au fost în stare de ebrietate în ultimele 30 de
zile, cu mici diferențe de gen  (14 % băieți si 13 % fete)
Unul din trei elevi (34 %) a raportat un consum excesiv episodic de alcool în ultimele
30 de zile, diferența dintre băieți și fete a fost de aproximativ 3 puncte procentuale.     

10 % dintre elevii ESPAD au raportat că au fost în stare de ebrietate în ultimele 30 de zile, cu
diferențe extrem de mari de gen (13 % băieți și 7.3 % fete);
 4 din 10 elevi din România ( 37%)  au raportat un consum excesiv episodic de alcool în
ultimele 30 de zile, cu diferențe de gen  extrem de mari (43 %  băieți și  31 % fete ).

82% elevi au declarat că au
consumat alcool cel puțin o
dată în viață;
52 % dintre elevii au raportat
consumul de alcool în ultima
lună, cu diferențe de gen (59%
băieți si 44% fete.

o treime din decesele tinerilor de 11-15 ani se produc prin accidente rutiere datorate alcoolului;
12% au probleme cu prietenii sau familia, rezultate slabe la școală;
8% au comportamente de risc (sexual, delicvență, violență);
peste 200 de boli (tulburări ale sistemului nervos, ciroză hepatică, unele forme de cancer etc.);
Risc de asociere cu alte substanțe nocive (tutun, droguri).
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Romania vs. Uniunea Europeană Diferențe de gen

1 din 4 adolescenți din Uniunea Europeană și
1 din 10 adolescenți din Romania consumă săptămânal alcool                                                                           

România- trend crescător cu 4-5 puncte procentuale față de anul 2015
pentru consumul de alcool la adolescenți


